
Verbale della riunione del Direttivo del 8 febbraio 2005

Il giorno 8 febbraio 2005 alle ore 18:30, in via Enna 1 (Catania), si è riunito il direttivo
dell'Associazione Studentesca degli Informatici Catanesi.

Tutti i componenti del direttivo risultano presenti.
Presiede la riunione il signor Bonfiglio Vincenzo, verbalizza in qualità di segretario la sig.na

L'Episcopo Malvina.
Il presidente, dopo aver constatato che la riunione è stata regolarmente convocata e che sono

presenti 5 componenti su 5, sicché l'assembla può validamente deliberare, dichiara aperta la seduta.

L'ordine del Giorno è il seguente:
1. Onlus
2. Bilancio 2004
3. Responsabilità
4. Proposta attività
5. Iscrizioni
6. Piano attività 2005
7. Sponsorizzazione attività
8. B@rrito
9. Sms illimitati
10.ASIC e Club27
11.Conto corrente
12.Sede legale

1. Onlus
La questione è al momento rinviata, in quanto nessun menbro ha la possibilità di contattare, a titolo
gratuito, un avvocato civile che spieghi all'Associazione come diventare una Onlus, e quali benefici ciò
porterebbe.

2. Bilancio 2004
Il tesoriere, Coppola, riferisce che l'Associazione ha un attivo di € 4,06 (reintegrato). L'attivo che viene
considerato non lucro è dell' 1%, cifra in cui rientriamo pienamente. Occorre mandare il bilancio ai
revisori dei conti per preparare il bilancio definitivo per le prossime assemblee.

3. Responsabilità
Il presidente spiega che questo punto è stato inserito in seguito a due episodi, che hanno suggerito una
riorganizzazione interna al direttivo: il primo degli episodi riguarda il dialogo avuto con gli economisti,
per un'eventuale collaborazione, di cui P.R. e Tesoriere non erano informati; il secondo episodio
riguarda le lamentele mosse da un socio fondatore, Mario Di Raimondo, ai danni dell'organizzazione
dei workshop. Il presidente propone quindi che da questo momento in poi ognuno debba farsi carico
delle responsabilità che competono al proprio ruolo all'interno dei direttivo.



4. Proposta attività
Viene proposto di trovare un insieme di attività di minore entità, piccoli progetti così da stimolare la
partecipazione attiva dei soci alla vita dell'Associazione.

5. Iscrizioni
Per quanto riguarda i vecchi soci, viene segnalato che 11 soci non hanno ancora pagato la quota
associativa per l'anno in corso. Occorre quindi segnalare loro la necessità di rivolgersi al colleggio dei
Probiviri per l'integrazione. Il regolamento interno prevede delle more per i ritardi.
Vi sono inoltre due nuovi soci: Marco Crocellà e Giuseppe Pistorio. Il direttivo dà il benvenuto ai nuovi
soci.

7. Sponsorizzazione attività
Viene segnalato che a giugno del corrente anno avranno termine due importanti progetti
dell'Associazione: Muse3D e Accessibilità. Occorre quindi organizzare le conferenze di presentazione
di fine progetto per entrambi i lavori, trovando delle sponsrizzazioni per le attività.
Viene proposto che il Tesoriere incarichi tre o quattro soci per monitorare i finanziamenti riguardanti le
Onlus, le Associazioni e quanto possa riguardare la nostra associazione.

6. Piano attività 2005
Il punto non viene affrontato, in quanto occorre effettuare prima una riunione con i coordinatori dei
progetti.

8. B@rrito
Si ringrazia il socio Oliveto che ha risolto ogni cosa.

9. Sms illimitati
La proposta viene ritirata. L'idea era quella di comprare un pacchetto di sms illimitati da inserire nel
sito, ma il pacchetto è costoso. L'idea alternativa sarebbe quella di comprare una comune scheda Sim da
usare solo per gli sms.

10.A.S.I.C. e Club27
Il punto verrà discusso quando il responsabile del progetto deciderà se continuare o meno la
collaborazione.

12.Sede legale
Manca il verbale dell'Arci che dichiari l'assegnazione della nostra sede presso i suoi locali. La
segretaria si occuperà di contattare il socio Toscano, il quale aveva tenuto i contatti con l'Arci.

11. Conto corrente
Il tesoriere espone la necessità di avere un conto corrente, in quanto le cifre cominciano ad essere
elvate. Sono state prese informazioni circa il conto Bancoposta: il conto costerebbe al più € 90 – 100,
intestato all'Associazione, con amministratore unico.
E' necessario chiedere l'autorizzazione all'Assemblea, perchè la spesa del conto non era inserita nel
bilancio preventivo. Occorre inoltre chiarire se gli interessi maturati nell'anno dovrebbero essere inseriti
nel bilancio dell'anno trascorso o nel bilancio dell'anno successivo. Si decide, in modo unanime, di
inserire il punto all'ordine del giorno della prossima assemblea dei soci.

Alle ore 19:30 non avendo altro da deliberare si redige questo verbale e la seduta viene sciolta.

Il Segretario Il Presidente


